

2019年
9月19日
星期四
农历己亥年八月廿一

第177期

中共涟水县委员会主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

“我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年合唱比赛圆满收官

王向红时勇别纯海顾祥悦分别为获得一二三等奖单位颁奖

■融媒体记者 马凌云

本报讯 金秋送爽美安东,丹桂飘香颂祖国。9月18日晚,涟水大剧院内张灯结彩、掌声阵阵,由县委、县政府主办的“我和我的祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年合唱比赛决赛在这里举行。县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,县人大常委会主任别纯海,县政协主席顾祥悦等县四套班子领导和千余名观众共同欣赏了这一文化“大餐”。

在新中国成立70周年即将到来之际,我县举行“我和我的祖国”合唱比赛,共有37支代表队、超过2000余人参加了比赛。经过初赛选拔,共有12支代表队进入决赛。决赛中,12支代表队队伍整齐挺拔,面貌精神抖擞,歌声气势磅礴,展现了同舟共济、奋勇拼搏的集体主义精神,唱出了涟水人民对伟大祖国的无限热爱和深深祝福。

《我的祖国》《我爱你,中国》悠扬嘹亮,《保卫黄河》《共筑中国梦》气势磅礴,《今天是你的生日》《大海啊,故乡》细腻深情……一首首脍炙人口、慷慨激昂的歌曲,讴歌了中华人民共和国成立70年来的光辉历程、伟大成就,歌颂了新时代新征程新使命新作为,唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律,将极大增强全县人民的文化自信、发展自信,激发全县百万人民的爱国热情、报国之志,凝聚起不忘初心、牢记使命的磅礴精



图为荣获一等奖的县水利局和文旅局代表队表演参赛曲目《三个女战士》。

■ 龚连斌摄

神力量,鼓舞广大小群牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,坚定“两个维护”,为“决战决胜小康、做强做美副中心”、建设“强富美高”新涟水不懈奋斗。

经过激烈比赛,县水利局和文旅局、县教育体育局获得一等奖,县财政和金融监管局、交通局、卫健委、朱码街道获得二等奖,县公安局、税务局、住建局、涟城街道、高沟镇、岔庙镇获得三等奖。在热烈的掌声中,王

向红、时勇、别纯海、顾祥悦分别为获得一、二、三等奖的单位颁奖。演出结束后,王向红、时勇还亲切看望慰问了部分演出人员,感谢他们为比赛作出的艰辛付出,并祝福他们身体健康、阖家幸福、国庆快乐。

活动现场,县文化广电和旅游局副局长梁春明告诉记者:“20天左右的时间排练很辛苦,作为活动组织者和参与者,希望能把这种积极向上、团结互助的精神带到今后工作中,祝

福伟大的祖国更加繁荣昌盛。”南集派出所民警蔡小雨说:“作为一名新时代的人民警察,为伟大祖国的发展强大感到骄傲和自豪,更要为和谐社会站好岗、尽好职,争当人民群众的‘平安守护神’。”晚会志愿者薛妍妍和嵇雅静告诉记者:“参与这种活动,内心十分激动和自豪,将尽心尽职做好工作,为家乡发展贡献自己力量。祝福涟水明天更加和谐美丽、祝福伟大祖国更加繁荣富强。”

夏楼村:发展生态游 激活乡村振兴新动能

■融媒体记者 汪春雷 徐海英

9月风光好,旅游正当时。中秋小长假期间,红窑镇夏楼村金鸡坨生态农庄里,各个景点人头攒动,特色旅游项目吸引了周边县市大批群众前来游玩,日均接待游客5000多人。游客们在这里观看非遗展示、进行农耕体验、感受良好的自然生态。“这里都是一些原生态的自然景观,生态环境保护得非常好!”游客何颖说,“我们在这里游玩的时候,了解了很多的农耕文化,很多东西都是第一次看到,感觉收获还是蛮多的。”



发展乡村旅游是实施乡村振兴战略的重要突破口。近年来,红窑镇夏楼村因地制宜,由金鸡坨旅游发展有限公司投资6200万元,新建金鸡坨生态农庄旅游景点,不仅让群众实现在家门口游山玩水,还带动农村发展、农业转型、农民致富。

金鸡坨生态农庄项目巧妙地把夏楼村时徐、徐老等4个村民组的河塘和废弃土地进行环境整治,因地制宜规划建设生态旅游景点。建成后

的金鸡坨生态农庄风光旖旎、湖水清澈,小桥流水、不同时期的农家小院随处可见,民俗馆、乡村土灶台、亲子乐园等15个景点到处都是游客。他们在这里踩水车、拐石磨、推碾子,感受传统民俗,了解农耕文化,还可以荡秋千、赏风景、品尝农家土菜。游客陈秀平说:“原先这里是一片水塘,经过精心改造之后,现在变成了一个旅游胜地,让我们老百姓不出远门就能感受到家乡的变化、家乡的美,让老百姓在家就能有玩的地方。”

一业兴带来百业旺。生态旅游不仅满足了群众节日休闲需求,还为夏楼村壮村富民增添了新动能。夏楼村通过村庄民宿、农家乐、农副产品销售等方式,带动村集体和地方群众实现“双增收”。目前,34间民宿房已建成并投入使用,带动当地200多名劳动力就业,村民除每年领取土地租金外,还可以从生态农庄获得务工收入500多万元。不少村民还借着金鸡坨

生态农庄的好景致、高人气,在景点周围摆摊设点苦“外快”。“我们金鸡坨农庄从开业以来,节假日都有几千人来玩,我在这里开个茶馆,卖卖水、卖卖冰棍,节假日平均每天都有一二百块钱收入,最多的一天收入1000多块钱。”村民林克华笑眯眯地说。

夏楼村生态旅游项目二期工程正在实施,建设民宿休闲庄园、农业观光采摘园、水上休闲娱乐园、爱国主义教育基地等景点项目。建成后可接待游客30万人,致力打造集农耕体验、爱国主义教育、休闲度假于一体的特色旅游创客新农村。“我们准备在金鸡坨生态农庄基础上,联合周边村组,打造万亩休闲农业综合体。”夏楼村党总支书记马建军说,“把我们夏楼村建设成集休闲观光、运动拓展、红色旅游于一体的旅游目的地,打造苏北一流的、美丽的乡村旅游景点。”

县自然资源局创卫工作持续发力

■通讯员 颜子越

本报讯 自国家卫生县城创建工作开展以来,县自然资源和规划局紧紧围绕县委、县政府的总体部署,加强组织领导,加大宣传力度,创卫工作持续发力,打造宜居环境。

他们动员6000余人次前往涟城

街道军民社区开展创建工作,帮助社区拆违、清理垃圾、清除杂草、绿化小区、建毒饵站、墙面涂白、清理小广告,累计投入30余万元,助推社区面貌一新。

在创建工作进入收官的关键时期,该局实行全天候、无缝隙值班,在维持交通秩序、规范商铺经营行为的同时,该局林业中心在专家论证与上

级同意基础上,集中更换了绿植,并在裸土处铺上草坪,有效解决社区和县规划馆绿植不足、存在多个裸土地块的问题。同时还协调两辆清洁车做好县规划馆墙面整体清洁、两辆挖掘机做好军民社区废旧临时建筑清除。

该局在抓好环境整治工作的同时,更加注重发挥自然资源职能作

用。在前期83个公厕布点与28个停车场布点的基础上,规划新建公厕24座,新增停车场6个,大幅增加停车位置与公厕数量,缓解主城区交通压力,方便群众出行,获得了普遍赞誉。与此同时,还对县城区的七宗违法违建用地进行查处,加大对县城区违法违建的震慑力度。

涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>



县“不忘初心、牢记使命”主题教育指导组培训会暨领导小组办公室全体人员会议召开

■融媒体记者 邵松松

本报讯 为使我县主题教育的服务和指导向纵深推进,9月18日,我县组织召开县委“不忘初心、牢记使命”主题教育指导组培训会暨领导小组办公室全体人员会议。县委常委、组织部部长、县委主题教育领导小组办公室主任胡春雷出席会议。

胡春雷指出,要统一思想,推动政治觉悟再提升。围绕“不忘初心、牢记使命”这个主题,把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,力戒形式主义、官僚主义,以严实作风确保主题教育取得扎实成效。要勇于担当,积极作为,全力以赴,以高度的责任心做好各项具体工作,确保我县主题教育有声有色有效。要注重方

法,聚焦根本任务抓落实。做好统筹协调工作,为做好主题教育工作出谋划策、建言献策。要切实扛起责任,找准定位,按照工作要求,提前谋划,尽快制定相应的工作方案,迅速开展相关工作。要练好内功,确保主题教育有实效。要弄清楚主题教育的目标、任务、要求、措施,明晰自己的工作岗位、工作内容、工作要求,严格按照规定的内容和相关要求,认真开展相关工作。要切实增强政治敏锐性,杜绝在工作中出现的推诿扯皮、等待观望,甚至出现指挥不动、调动不了、挑三拣四等现象。

会上,县组织部副部长、党建办主任、老干局局长徐雷宣读了县委主题教育指导组人员分工和领导小组办公室人员分工、职责及相关工作制度,并提出具体要求。

我县圆满完成秋季新兵运送工作

■通讯员 刘忠成 左美高

本报讯 9月18日8时20分,随着最后一批新兵乘坐客车驶达淮安火车站,我县为期5天的秋季新兵运输任务圆满完成。此次共运送新兵11批次201人,未发生一起错运、漏运、误点等情况,实现了接兵部队满意、新兵满意、市县征兵办满意的总体目标。

在新兵运输过程中,县交通运输局牢固树立全心全意为部队服务意识,积极以实际行动支援国防建设,

采取驻点办公、电话预约、发放联系表、执法车辆全程护送等方式,尽最大可能为新兵运输提供优质服务。承运企业县涟汽快客运输有限公司在运价结算中为接兵部队让利4000余元,并在运送新兵车辆上悬挂红花,车载电视播放征兵宣传微视频,努力营造“一人参军、全家光荣”的喜庆氛围。在严格执行军运计划的过程中,参加运输保障的所有人员用“一张张笑脸、一句句问候、一声声祝福”给新兵家长、新兵和接兵干部留下了涟水交通人拥军优属的良好印象。

县行政审批局为群众提供志愿服务

■通讯员 周建新

本报讯 “大爷,您要办啥事?”“同志,社保缴费请到二楼19-28号税务窗口取号办理。”“您好!办理工商业营业执照,请用身份证在此取号。”县政务服务大厅一群身着“红马甲”的志愿者们贴心的问候、热情的服务,让办事群众由衷地称赞。

今年5月,县行政审批局为响应县委、县政府“两城同创”号召,在原“政务服务志愿者”队伍的基础上,从中心各窗口、机关各科室抽调党员干部、入党积极分子80余人,重新组建成立“政务服务‘两城同创’党员志愿者服务队”。志愿者服务队共分三组,每天一组,每组十余人,紧紧围绕“两城同创”工作的部署要求,以“服务群众、服务社会”为宗旨,开展志愿服务活动。

每天上午8点半前,当值志愿者们集中签到,每组负责人根据队员人数进行合理安排。红色代办组担负“红

色代办员”职责,对有代办需求者,特别是弱势群体,提供“一对一”帮办、代办服务。文明引导组根据业务需要引导客户到窗口取号、排队等候,做好大厅秩序的疏导、维持,及时制止不文明行为,随时清理垃圾污物。业务指导组以“两城同创”窗口行业规范化服务要求为标准,对中心各窗口开展巡查督查,提出整改要求,进行业务指导。

当进入县政务服务大厅时,你会发现大门两侧或交通道口,活跃着一群佩戴红袖章、身穿“红马甲”的志愿者。他们积极主动引导办事群众快速找到办事窗口,引导有需求者到大厅新增的设备仪器前打印、制作证明和证件,为特殊群体填写表格、复印资料,在卫生死角清除垃圾、捡拾烟蒂,搀扶老人、推送轮椅等。

据不完全统计,“政务服务‘两城同创’党员志愿者服务队”成立以来,为办事群众提供引导服务达3万人次,帮助行动不便者8000人次,代办帮办各类业务1万余人次。

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

